
統計暨分析 

 41

東海大學圖書館使用網路問卷調查統計報告 

數位資訊組 林幸君 

此次問卷調查填寫者 187 份 

問項一、所屬學院統計(母數 187 份問卷) 

所屬學院：□文□理□工□管理□社科□農□創藝□法律□國際 

文學院      38 份，佔 20.32 %。 

理學院      14 份，佔 7.49 %。 

工學院      22 份，佔 11.76%。 

管理學院    37 份，佔 19.79 %。 

社科院      40 份，佔 21.39 %。 

農學院      15 份，佔 8.02 %。 

創藝學院    14 份，佔 7.49 %。 

法學院      7 份，佔 3.74 %。 

國際學院    0 份，佔 0%。 

 

問項二、學生身分統計(母數 187 份問卷) 

學生身分：□大學部 □研究生 □進修部 □國際生/交換生 □未回答 

大學部          180 份，佔 96.26%。 

研究生          7 份，佔 3.74 %。 

進修部          0 份，佔 0 %。 

國際生/交換生   0 份，佔 0 %。 
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未回答          0 份，佔 0 %。 

 

問項三、近一年內是否到訪過圖書館(總館/管院分館)？(母數 187 份問卷) 

□是 □否(原因___________) 

(填「否」者跳答問卷中第四項問題，二、三項問題不列入統計) 

是   187 份，佔 100 %。 

否   0 份， 佔 0 %。 

 

問項四、若是，近一年內到訪過圖書館的頻率為：(母數 187 份問卷) 

□很少 □偶爾 □經常 □幾乎每天 □未回答 

很少        25 份，佔 13.37 %。 

偶爾        76 份，佔 40.64 %。 

經常        71 份，佔 37.97 %。 

幾乎每天    15 份，佔 8.02 %。 

未回答      0 份，佔  0 %。 
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問項五、到圖書館的目的：(可複選)  (經統計後總母數 485 份選項) 

□借還書□溫習(含討論作業)□使用自修閱覽室□使用討論室□其他 

□使用電腦 □使用多媒體(總館三樓/分館二樓) □參加圖書館活動  

借還書                       140 份，佔 28.87%。 

溫習(含討論作業)              110 份，佔 22.68 %。 

使用自修閱覽室               64 份，佔 13.2 %。 

使用討論室                   32 份，佔 6.6 %。 

使用電腦                     63 份，佔 12.99 %。 

使用多媒體(總館三樓/分館二樓) 68 份，佔 14.02 %。 

參加圖書館活動               3 份，佔 0.62 %。 

其他                         5 份，佔 1.03 %。 

 

以下詳列「其他」之原因：(共 5 位填「其他」者回答原因) 

看報紙、雜誌，1 份。 
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勞作生、掃地，1 份。 

等下節課上課，1 份。 

等人，1 份。 

看女生，1 份。 

問項六、希望圖書館舉辦什麼類型的活動？(此為開放式問句) 

總統計，母數 253 份回答。 

書展(如：多類型、主題、各大書商、二手書交流、角川、尖端、東立、

春天、電子書、漫畫書)46 份，佔 31.94%。 

其他(如：目前這樣就好、不要辦活動、安靜、硬體設備改善[大門右邊電

腦]、B1 閱覽室的工讀生很不友善、開放室內飲食、平假日延長開館

時間、各區開放時間延長[如：多媒體、參考組]、多進新書、宣傳圖

書館資源、節能減碳、天井做戶外閱讀區、24 小時自修室、改善一

樓討論室隔音、良鑑廳電影院、多點插座、借閱次數增加、修理座

位的燈、增加書量)22 份，佔 15.28%。 

電影賞析    21 份，佔 14.58%。 

各類講座(如：作家、學者、文化相關的、編劇、導演、影評、音樂人、

建築師、主題系列、電影座談會)17 份，佔 11.81%。 

活動(如：校史紀念、藝文、動漫相關、看深度電影、閱讀心得分享、思

辯、論壇、校園環境、建築解說、有獎徵答、闖關)10 份，佔 6.94%。 

展覽(如：藝文、多國、影展、畫展、自然科學、學生、各種類型)9 份，

佔 6.25%。 

讀書會    9 份，佔 6.25%。 

抽獎(如：寫推薦文/影片、借閱、贈書、自習時數)8 份，佔 5.56%。 

比賽(如：查字典、閱讀)2 份，佔 1.39%。 
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東海大學圖書館使用問卷調查 

所屬學院：□文 □理 □工 □管理 □社科 □農 □創藝 □法律 

          □國際學院 

學生身分：□大學部 □研究生 □進修部 □國際生/交換生 

一. 近一年內是否到訪過圖書館(總館/管院分館)? 

□是      □否 (原因_____________________) 

二. 若是，近一年內到訪過圖書館的頻率為： 

□  很少 □ 偶爾 □ 經常 □ 幾乎每天 

三. 到圖書館的目的：(可複選) 

□借還書 □溫習(含討論作業)

  

□使用多媒體(總館三樓/分館

二樓) 

□使用討論室 □使用電腦 □參加圖書館活動 

□其他 __________________________________________ 

四. 希望圖書館舉辦什麼類型的活動? 

_______________________________________________________ 

東海大學圖書館使用問卷調查 

所屬學院：□文 □理 □工 □管理 □社科 □農 □創藝 □法律 

          □國際學院 

學生身分：□大學部 □研究生 □進修部 □國際生/交換生 

五. 近一年內是否到訪過圖書館(總館/管院分館)? 

□是      □否 (原因_____________________) 

六. 若是，近一年內到訪過圖書館的頻率為： 

□  很少 □ 偶爾 □ 經常 □ 幾乎每天 

七. 到圖書館的目的：(可複選) 

□借還書 □溫習(含討論作業)

  

□使用多媒體(總館三樓/分館

二樓) 

□使用討論室 □使用電腦 □參加圖書館活動 

□其他 __________________________________________ 

八 . 希望圖書館舉辦什麼類型的活動?___________________________________ 

 


